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Místní akční skupina Blaník představila na konferenci témata budoucího rozvoje 

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 26. 11. 2014 

Do Čechtic na Benešovsku se v úterý 25.11.2014 sjeli aktivní jednotlivci, organizace a zástupci obcí celého 
regionu Vlašimska na konferenci Místní akční skupiny Blaník. V sále čechtické sokolovny bylo k osmdesátce 
lidí. Konference trvala celý den a představila dosavadní práce na tzv. strategii - tedy plánu rozvoje širokého 
území od hory Blaník až po vodní nádrž Želivka. Podle tohoto dokumentu bude v následujících sedmi letech 
MAS Blaník realizovat cíle, které si před sebe lidé působící ve zdejším kraji postavili. Účastníci konference 
také jednotlivé cíle ještě více dopracovali a doplnili strategii o další myšlenky a nápady.  

Strategie MAS Blaník je rozčleněna do sedmi základních témat: 1. Rozvoj obcí, 2. Výchova a vzdělávání, 3. 
Kulturní, spolková a zájmová činnost, 4. Sociální služby, 5. Cestovní ruch, 6. Využití potenciálu krajiny, a nově 
také 7. Spolupráce. Každé toto téma má svoji tzv. pracovní skupinu, která ho v dokumentu svým způsobem 
uchopila. Pracovní skupiny jsou otevřené všem zájemcům a tvoří je aktivní lidé, kteří mají o dané téma zájem 
a chtějí ho ve svém dalším působení dál rozvíjet. Například ve skupině Výchova a vzdělávání tak najdete 
místní učitele, studenty, organizátory různých kurzů nebo podnikatele; skupina Využití potenciálu krajiny 
zahrnuje zemědělce, ochránce přírody, včelaře nebo majitele drobných památek; v Kulturní, spolkové a 
zájmové činnosti jsou zástupci spolků, kulturních a sportovních organizací. 

Konference v Čechticích přinesla do strategie některé novinky – například otevření pracovní skupiny 
Spolupráce. Ta se bude zabývat společnými projekty s dalšími tuzemskými i zahraničními partnerskými 
regiony. Řadu zajímavostí přineslo také jednání představitelů obcí – podporují například návrh přemostění 
vodní nádrže Švihov (Želivka); jako hrozba se jim naopak jeví záměr výstavby vysokorychlostní tratě na části 
území Vlašimska. Pracovní skupina „Využití potenciálu krajiny“ nově do strategie zahrnula opatření k přípravě 
odchytových zařízení na přemnoženou černou zvěř nebo budování studen s užitkovou vodou v krajině a 
obcích.  

Tak, jako ostatní místní akční skupiny v ČR, bude i MAS Blaník nyní usilovat o schválení strategie, aby mohla 
čerpat finanční prostředky z Evropské unie na nové programové období. Pokud bude úspěšná, bude moci 
vyhlašovat výzvy k podávání projektů a žádání o dotace na právě ony cíle, které si lidé z regionu stanovili. 
„Především bychom si rádi společně splnili to, co jsme si ve strategii naplánovali. Chceme zdejší území rozvíjet, 
zvelebovat a lidem zkvalitňovat život. Dotace nejsou cílem, jsou ale prostředkem, kterým se dá námi 
stanovených cílů dosáhnout“, vysvětluje další působení MAS Blaník její předsedkyně Mgr. Renata 
Vondráková. Pracovní verzi strategie MAS Blaník najdete na www.masblanik.cz. Po právě uskutečněné 
konferenci bude dokument dále aktualizován. Konečná podoba je plánována na červen 2015. 
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